



**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS**  
**9021 Győr, Városház tér 1.**

13.  
..... napirendi pont

**Dr. Pergel Elza alpolgármester előterjesztése**

**Javaslat**

**Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és az egészségügyi szolgáltatást nyújtó  
vállalkozások között kötött szerződések felülvizsgálatára**

Győr, 2021. november 10.


Előterjesztő:

**Dr. Pergel Elza**  
alpolgármester

Az előterjesztést véleményezte: Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

Nagyné dr. László Edit  
jegyző

Az előterjesztést készítette:  Intézményfenntartói Osztály

## **Dr. Pergel Elza alpolgármester előterjesztése**

### **Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és az egészségügyi szolgáltatást nyújtó vállalkozások között kötött szerződések felülvizsgálatára**

#### **Tisztelt Közgyűlés!**

A települési önkormányzatok egészségügyi alapellátási feladatát az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § szabályozza, mely szerint a települési önkormányzat feladata gondoskodni a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról, a fogorvosi alapellátásról, az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátásról, a védőnői és az iskola-egészségügyi ellátásról.

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV törvény 155. § (2) bekezdése szerint a területi ellátási kötelezettség körében az egészségügyi intézmény fenntartója a külön törvényben foglaltaknak megfelelően köteles biztosítani az általa fenntartott egészségügyi intézményben az egészségügyi szolgáltatás nyújtásához szükséges szakmai feltételeket, valamint az egészségügyi intézmény működőképességét és szükség szerinti fejlesztését.

Győr városában 53 felnőtt háziorvosi, 26 házi gyermekorvosi, a háziorvosi/házi gyermekorvosi alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti szolgálat, 2 fogszabályozási, 26 fogorvosi alapellátási praxis és 1 fogászati röntgen működik területi ellátási kötelezettséggel.

A területi ellátási kötelezettséggel működő praxisok vállalkozási formában végzik tevékenységüket.

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és az egészségügyi szolgáltatást nyújtó vállalkozások között 2016. január 1. napján létrejött egységes szerkezetbe foglalt „Ellátási szerződés egészségügyi feladatok ellátására” megnevezésű szerződést és módosításainak tartalmát 2021. január 1-jei hatályba lépéssel a felek új egységes szerkezetben állapították meg.

Az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény költségvetési előirányzatai tartalmazzák a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi szolgáltatók esetében a riasztórendszer felügyeleti díját, a központi szellőztető rendszerek áramdíját és karbantartási költségeit, valamint az EESZI leltárában nyilvántartott klímaberendezések karbantartásának költségét, továbbá a laborjárat költségeit. A fogszabályozási szolgálatok és háziorvosi ügyeleti ellátás folyó kiadásai közül: a fűtés, világítás, víz, csatorna, szemétszállítás költségét, a riasztórendszer felügyeleti díját, a központi szellőztető rendszerek áramdíját és karbantartási költségeit, valamint az EESZI leltárában nyilvántartott klímaberendezések karbantartásának költségét. A fogászati röntgen esetében az Önkormányzat átvállalja a központi szellőztető rendszerek áramdíját.

## HATÁROZATI JAVASLAT

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata az egészségügyi szolgáltatást nyújtó vállalkozásokkal kötött szerződésekben vállalt kötelezettség fedezetét az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr költségvetése tartalmazza.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert a feladat-ellátási szerződésekben történő alábbi módosítások átvezetésére.

### **A felnőtt és gyermek háziorvosi alapellátás esetében a szerződés 31. pontja:**

„A Szolgáltatást végző vállalja, hogy a lakosság jó színvonalon történő ellátása érdekében térítési díj nélkül biztosítja a rendelőben a betegektől történő laborvizsgálatok és egyéb testváladékok mintavételét. Az Önkormányzat vállalja, hogy a laborjárat költségét nem terheli a Szolgáltatást végzőre. Ezen felül, az Önkormányzat „A fizető parkolóhelyek üzemeltetésének és használatának szabályairól” szóló 17/2013. (IV. 18.) Ök. rendelet 1. § (2) bekezdés g) pontja alapján parkolási bérletet biztosít a Győri Háziorvosok Ügyelete Nonprofit Kft. ügyeleti gépjárművére, valamint a Győr Megyei Jogú Város közigazgatási területén egészségügyi alapellátást nyújtó, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel szerződésben lévő háziorvos gépjárművére.”

### **A fogorvosi alapellátás esetében a szerződés 29. pontja:**

„Az Önkormányzat az ellátási szint fenntartása vállalja, hogy a laborjárat költségét, valamint a praxis folyó költségei közül az ingatlan vagyonvédelméhez kapcsolódó riasztórendszer felügyeleti díját, a központi szellőztető rendszerek áramdíját és karbantartási költségeit, valamint az EESZI leltárában nyilvántartott klímaberendezések karbantartási költségeit kiegyenlíti, s ennek lebonyolításával, ellenőrzésével az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézményt bízta meg. Az egyéb felmerülő működési költségek teljes egészében a Szolgáltatást végzőt terhelik.”

### **A fogszabályozási szakellátás esetében a szerződés 33. pontja:**

„Az Önkormányzat az ellátási szint fenntartása érdekében vállalja, hogy a praxis folyó kiadásai közül a fűtés, világítás, víz-, csatorna-, szemétszállítás költségét, a riasztórendszer felügyeleti díját, a központi szellőztető áramdíját és karbantartási költségeit, valamint az EESZI leltárában nyilvántartott klímaberendezések karbantartási költségeit kiegyenlíti, s ennek lebonyolításával, ellenőrzésével az EESZI-t bízta meg. Az egyéb felmerülő működtetési költségek teljes egészében a Szolgáltatást végzőt terhelik”

### **A Kálmán-Dent Bt-vel megkötött szerződés esetében a szerződés 27. pontja:**

„A rendelő használatáért az Önkormányzat a működési kiadásokhoz bruttó 50.000 Ft/hó hozzájárulást biztosít, s ennek lebonyolításával, ellenőrzésével az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézményt bízta meg.”

### **Az ügyeleti ellátás esetében a szerződés 29. pontja:**

„Az Önkormányzat az ellátási szint fenntartása érdekében vállalja, hogy a praxis folyó kiadásai közül a fűtés, világítás, víz-, csatorna, szemétszállítás költségét, a társasházi rendelők közös költségét, és a riasztórendszer felügyeleti díját kiegyenlíti, s ennek lebonyolításával, ellenőrzésével az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézményt bízta meg. Az egyéb felmerülő működtetési költségek teljes egészében a szolgáltatást végzőt terhelik.”

**A fogröntgen szakellátás esetében a szerződés 28/A. pontja:**

„Az Önkormányzat az ellátási szint fenntartása érdekében vállalja, hogy a fogászati röntgen folyó kiadásai közül a központi szellőztető rendszerek áramdíját kiegyenlíti, s ennek lebonyolításával, ellenőrzésével az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézményt bízta meg. Az egyéb felmerülő működtetési költségek teljes egészében a Szolgáltatást végzőt terhelik.”

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. december 31.

Győr, 2021. november 10.



**Dr. Pergel Elza**  
alpolgármester